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Planica je bila že včeraj tudi precej prleško obarvana, zaslediti je bilo kar nekaj prlekov.
Danes pa bo itak prava prleška invazija na Planico. Vsi, ki bi radi potrdili oziroma se
pohvalili, da ste bili v dolini pod Poncami nam lahko posredujete kakšno Vašo skupinsko
fotografijo in z veseljem jo bomo objavili.      

    Planica, snežena kraljica, je dočakala domačo zmago kralja poletov. Enostavno - dan je bil
tako popoln, da se je to moralo zgoditi.   

    Robi Kranjec je s četrto zmago kariere uresničil sanje, da enkrat slavi še pred domačimi
navijači. Kar je v Kranjski Gori uspelo Križaju, Petroviču in Koširju in kar je v Planici do danes le
Primožu Ulagi, je zdaj še Kranjcu. Priznal je, da je bilo že zato težko, ker so vsi pričakovali
zmago. Celo trener Goran Janus mu je rekel: "Danes od tebe pričakujem samo zmago, nič
drugega." S pomočjo psihologa je to breme zmanjšal na minimum. Spal ni najbolje, zjutraj se je
zgodaj zbudil, ampak ni bilo krivo lajanje njegovega psa Ozyja, saj ga je zadnjo noč "posodil"
Juretu Šinkovcu.   

    Le kaj se zdaj oglašajo Avstrijci?  V šovu Robija Kranjca so uživali vsi. Kako se je z njim
veselil Simon Ammann! Pa tudi Avstrijci: "Privoščim mu, zakaj bi bili vedno na vrhu Avstrijci," je
povedal Gregor Schlierenzauer. A brez večnega "trenja" v odnosu Avstrija - preostali svet le ni
šlo. Kranjec je po finalnem skoku pokazal na svoj dres, pokazal na "plombo" in sodnikom
sporočil: Poglejte, imam regularen dres. Kot nam je povedal Jure Šinkovec, so imeli namreč
Avstrijci in Norvežani pripombe na nekatere drese, kar se sliši precej neverjetno, saj naj bi prav
avstrijski skakalci večkrat razburjali konkurenco zaradi prevelikih dresov.
 

    Planica, pripravi se na tisoče "romarjev"  Ekstremnih daljav v Planici v prvi polovici
štiridnevnega sporeda še ni bilo, čeprav je vodja tekmovanja Jelko Gros "obljubil", da bomo
videli veliko poletov med 230 in 240 metrov. Toda praznik zaradi tega ni nič manjši. Poskočnost
in razigranost slovenskih fantov z Robijem Kranjcem na čelu sta pravi magnet za množice. V
petek je bilo 11 tisoč gledalcev, konec tedna jih pričakujejo vsak dan po 30 tisoč. Pijanskih
ekstremov za zdaj ni bilo, je pa povsod eno veliko veselje in na vsakem koraku razposajeno
vpitje "ija ija ijao" in "kdor ne skače ni Sloven'c".   

    SOBOTNI PROGRAM  Ekipna tekma:   09:00 Poskusna serija   10:00 Prva serija   11:00
Finalna serija 
 
12:00 Slovesna razglasitev rezultatov
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12:20 Začetek zabavnega programa - Mi2 
 
20:00 Uradna podelitev štartnih številk (prireditveni prostor Vitranc, Kranjska Gora)
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